



Начало лета вселяло надежду на богатый урожай с огородов. Было тепло и солнечно. Всё цвело и благоухало. Пчёлки носили нектар и пыльцу в ульи. Всё было хорошо до тех пор, пока не началась июньская жара с холодными ночами, и садоводов начали напрягать поливы. Практически до июля у нас не было дождей, а если и были, то их мало. Все ждали, когда же они придут. И вот в июле пришли, да такие, что стали топить огороды.

После июньской засухи с таким «поливом» растениям бы расти да расти, но холодные ночи остудили надежды садоводов. Хорошо росли этим летом только сорняки. Дожди, которые продолжаются до сих пор, сделали своё дело. Почва перенасыщена водой, а это означает, что часть урожая будет гнить. Выиграли те, у кого высокие участки и песчаная почва. Но урожай на самом деле у большинства вырос богатый: отличная, крупная картошка, но, к сожалению, дуплистая и подгнивает. Много яблок, груш, но из-за того, что много влаги и мало солнечных дней, они не набрали привычной сладости (сахар в фруктах, как известно, аккумулирует солнце), и яблоки мелковаты, потому что яблони не в состоянии «выкормить» такое количество плодов.

